

13 АВГ. 1972

от . . . . .

г. Смоленск

Газета № . . . . .

# ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

С большим успехом проходят в Смоленске гастроли Петрозаводского драматического театра. Зрители уже познакомились со спектаклями «Ревизор», «Суд на вилле Рено-Пикар», «Валентин и Валентина», «Панна Маличевская», «Любить и верить», «Бад воров».

На днях была показана новая постановка — комедия В. Катаева «Квадратура круга». Хотя многие из тех, кто был в зале, и знакомы с этой пьесой, воспринята она была с большим интересом. Об этом свидетельствовали и аплодисменты, и смех искренний, зажигающий, что часто вспыхивали в зале. Позавчера этим спектаклем в Рудне театр открыл свои гастрольные поездки по области. Вчера он выступил в Красном.

Руднянцы очень тепло встретили петрозаводцев. С интересом ждут их выступлений в Рославле, Духовщи-

не, Вязьме, Починке, Ярцеве.

А жители Смоленска продолжают знакомиться с репертуаром театра. Позавчера они посмотрели веселую комедию Д. Патрика «Странная миссис Сэвидж».

На снимках сцены из комедии «Квадратура кру-

га»: в роли Абрама артист Э. Ю. Агу; слева направо: Тоня — артистка В. Г. Павлова, поэт Емельян Черномозный — артист А. С. Дударенко, Людмила — Л. В. Зотова; Вася — артист А. З. Пархомюк.

Фото В. Ищенко.

